Norvueckan dyHKuMA F 330aéTca seipaxesuem ((x A ay) v (w —2)) = (z = x).

[ax 43CTUYHO 33nNonHeHHbIN DParMeHT, COAEDKALUNY HENOBTOPAOWMECH CTPOKM Tabnuusl MCTUHHOCTY DyHKUMK F,

OnpeaenuTe, Kakomy cTonbuy Tabnuusl MCTUHHOCTH COOTBETCTBYET KaXAas M3 NEPEMEHHBIX X, ¥, Z, W.

B otserte HanuwwuTe OyKBsl X, ¥, Z, w 8 TOM NOPSAKE, B KOTOPOM MAYT COOTBETCTsyrowMme um cTtonbusi (cHauana Oyksa,
COOTBETCTBYOWAR nepsoMy ctonbuy; 3aTem OyKsa, COOTBETCTBYOWAS sTopoMy cTonbuy, U T.4.). ByKBbl B OTEETE NULIKTE NOAPAA,
HUKEKVUX DasAenuTenei Mexay DyKEaMu CTEBMTb HE HYXKHO.

Mpumep, MycTs 3343H0 BLIPEXKEHUE X — ), 33BMCALUEE OT ABYX NEPEMEHHLIX X U ¥, ¥ DparMexT Tabnuusl MCTUHHOCTU:

Toraa nepsomy cronbuy COOTEETCTBYET NEPEMEHHAER y, 3 BTOPOMY CTONOUY COOTEETCTEYET NEPEMEHHES x. B OTBETE HYXHO

HANMCaTb: yX.

print ("w",

for w in range
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(0, 2):

for x in range (0, 2):

for y in range (0, 2):
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for z in range (0, 2):

d =
if

print (w,

(((x *

1:

(not(y))) or (w <=

X ,Y ,2)

z)) == (z == X))
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